

ПОПРАВКА

В газете «Иркутск официальный» от 9 августа 2024 года № 33 (1093) на странице 18 в Распоряжении от 05.08.2024 г № 944-02-188/4:

- в пункте 1 слова «в отношении земельного участка с кадастровым номером 38:36:000034:28585, площадью 1527 кв. м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Иркутская область, городской округ город Иркутск, город Иркутск, улица 5 Армии, земельный участок 2а» изложить в следующей редакции «в отношении земельного участка с кадастровым номером 38:36:000009:29889, площадью 8354 кв. м, расположенного по адресу:

Российская Федерация, Иркутская область, городской округ город Иркутск, город Иркутск»;

- пункт 4 заменить пунктом 3 следующего содержания «3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.».